



JEGYZŐKÖNYV

A TOP-5.1.2-15-FE1-2016-00004 „Helyi Foglalkoztatási Együttműködések Sárobgárd Járásban” pályázathoz kapcsolódó Sárobgárd Járási Foglalkoztatási- és Gazdaságfejlesztési Fórumülésről

Helyszín: Sárobgárd Város Önkormányzata, 7000 Sárobgárd Hősök tere 2.

Időpontja: 2018.08.30.

Résztevők: A jegyzőkönyv részét képező jelenléti ív tartalmazza

Készítette: Varga Kornél Csaba – paktumkoordinátor

A fent említett napon Sárobgárd Járás Foglalkoztatási- és Gazdaságfejlesztési Fóruma megtartotta az soron következő ülését.

A Fórumülés legfontosabb programelemei a következők voltak:

1. Köszöntés és jegyzőkönyvvezető választás

A program bevezetéseként Varga Kornél Csaba paktumkoordinátor üdvözölte a megjelenteket és tájékoztatást nyújtott a Fórumtagoknak a napirendi pontokról. A 18 tagú Fórumból 14 tag képviseltette magát, így megismételt ülésre nem volt szükség és a Fórum határozatképes volt.

Ezt követően a **Fórumtagok elfogadták a Fórumülés hivatalos jegyzőkönyv vezetőjének** Varga Kornél Csabát és annak **hitelesítőjének** Novák-Kovács Zsoltot a Sárobgárdi Múzeum Egyesület hivatalos képviselőjét.

A fentieket követően Sárobgárd Város Polgármestere, a **Fórum elnöke**, köszöntötte a Fórum tagjait és a meghívott vendégeket, majd röviden összefoglalta, az elmúlt időszak főbb eseményeit. Beszédében kitért arra, hogy a munkavállalói és a munkáltatói oldal is jelezte a Paktum felé, hogy a megváltozott munkaerő-piaci viszonyok miatt nagy hangsúlyt kell fektetni a munkavállalók igényeinek a figyelembevételére (pl.: rugalmasabb az atipikusabb foglalkoztatási lehetőségek biztosása).

2. Tájékoztató előadások

- Az első előadás keretében Varga Kornél Csaba paktumkoordinátor tájékoztatta a Fórumtagokat a Fejlesztési stratégia részét képező három kulcsprojekt előre haladásáról és a 2018. évi akciótervben elfogadott operatív feladatok félévi teljesüléséről. Megállapítást nyert, hogy a három kulcsprojektben a meghatározott 2018. évi feladatok ütemszerűen haladnak előre, egyelőre





beavatkozásra és/vagy annak módosítására nincsen szükség. A munkacsoport által elfogadott beszámolót ezt követően a Fórumtagok számára is elfogadásra javasolta a Fórum elnöke.

A tájékoztatót követően felmerült kérdés nem volt, így szavazásra került sor. A szavazás során egyhangú döntés született a Tagok részéről, mely szerint elfogadják a kulcsprojektekre vonatkozó beszámolót. Ellen szavazat és tartózkodás nem volt.

- 2
- Ezt követően a Kormányhivatal részéről Nagy Zsuzsanna Tímea szakmai munkatárs nyújtott tájékoztatást a Fórumtagoknak és a meghívott vendégeknek Női Információs és Szolgáltató Központ létrehozása és működtetése a Sárbogárdi járásban elnevezésű projektről. Megismerhettük a projekt céljait, célcsoportját és a megvalósítás legfontosabb lépéseit: aktívkorú munkavállalók számára nyújtanak a munkaerő-piaci beilleszkedéshez/újra beilleszkedéshez szakmai segítséget, valamint elősegítik a munka és a magán élet összehangolásának megteremtését. Minderre 200 000 000 Ft-os vissza nem térintendő támogatás áll rendelkezésre.
 - A Fórumülés záró előadását Dr. Gayorné Molnár Ágnes a Kormányhivatal Társadalombiztosítási- és Foglalkoztatási Főosztályának vezető projektmenedzsere tartotta. Előadásának keretében friss információkat szolgáltatott a megyei és a sárbogárdi járás indikátor értékeinek alakulásáról (2018.08.24. határnapi adatokkal). Ez alapján a helyi foglalkoztatási paktum keretében munkaerő-piaci programban résztvevők száma Sárbogárd járásban elérte az 141 főt, mely az összes vállalás (220 fő) 64%-a. 15 fő képzésben részesül és 69 fő foglalkoztatás bővítése programelem keretében kap támogatást. A megyei program keretében Sárbogárd járásból munkaerő-piaci programban résztvevők száma elérte az 70 főt. 11 fő képzésben részesül és 37 fő foglalkoztatás bővítése programelem keretében kap támogatást.

A fórum zárásaként a paktumkoordinátor tájékoztatta a Tagokat, a következő ülés várható idejéről.

A jegyzőkönyvet hitelesíti:


.....
Novák Kovács Zsolt
Sárbogárdi Múzeum Egyesület

Sárbogárd, 2018. augusztus 30.



Dr. Sükösd Tamás
Elnök

